



## Hydroizolačný filtračný sprej 500 ml (M203)

Plniaca a striekacia farba, ktorá sa môže použiť na nepravidelné povrchy v murive, asfalte, dreve a mnohých ďalších povrchoch.

**HYDROIZOLAČNÝ SPREJ** – Filtračný sprej vhodný na nepravidelné povrchy ako sú steny, asfalt, murivo, drevo a mnoho ďalších. Umožňuje tesnenie otvorov a trhlín, čím zabraňuje vode, vlhkosti a hrdzaveniu. Konečným výsledkom bude hladký povrch pripravený na lakovanie.



### TECHNICKÉ DÁTA:

Množstvo	500 ml/ 14.53 oz
Balenie	12 ks
Aspekt	Sprej pod tlakovou zmesou
Farba	Rôzna (transparentná, biela, čierna)
Vôňa	Typická pre sprej
Relatívna hustota	pri 20°C 0.96 ÷ 1.03 g/ml
Bod vzplanutia	< 0 °C
Živica	Syntická
Rozpúšťadlo	Organické
Suchosť vo vnútri plechovky	18% - 20%
Aplikačná teplota	10 - 32 °C – 50°/ 90 °F
Vlhkosť	< 85 %
Tlak pri 20°C	4/6 bar
Čas schnutia pri 20°C	Suché na dotyk: 45 minút
	Celkové zaschnutie: 24 hodín

#### AKO POUŽIŤ:

Rýchlo pretrepte plechovku najmenej 1 minútu, až kým nebudete počuť, či sa vnútorné guľôčky pohybujú voľne. Pretrepte aj počas používania. Odstráňte nečistotu a ak je to možné, akékoľvek existujúce farby. Neaplikujte na horúce povrchy (> 90 °C). Používajte vonku alebo na dobre vetranom mieste. Pri striekaní udržiavajte vzdialenosť 20 - 30 cm / 8 - 12 palcov.

#### POUŽITIE:

Najprv naneste prvú vrstvu, potom druhú vrstvu o 45 neskôr po aplikovaní prvej vrsty. V závislosti od hĺbky a veľkosti otvoru / diery je možné aplikovať výrobok blízko povrchu, aby sa dosiahol lepší plniaci efekt. Odporúča sa používať na naklonenom a / alebo rovnom povrchu. Výrobok môže tvoriť penu a / alebo bubliny. Po 24 hodinách sušenia môžete znova použiť. Po dokončení otočte nádobu hore dnom a rozprašujte, až kým sa produkt úplne nevypustí, aby ste vyčistili dávkovač.

#### SKLADOVANIE

Pred použitím: produkt uchovávajte na suchom mieste a neuchovávajte ho pri teplotách nižších ako 0 °C a vyšších ako 45 °C; uchovávajte nádoby tesne uzavreté po použití. V pôvodnom obale môže byť výrobok skladovaný 24 mesiacov. Po prvom použití: Uchovávajte na chladnom, suchom mieste mimo zdrojov tepla. Uchovávajte mimo dosahu detí.

#### Identifikácia nebezpečenstiev:

H222	Extrémne horľavý aerosol.
H229	Nádoba pod tlakom. Pri zahriatí môže prasknúť.
H319	Spôsobuje vážne poškodenie očí.
H336	Môže spôsobiť nevoľnosť alebo závraty.
EUH066	Opakovaná expozícia môže spôsobiť vysušenie alebo popraskanie pokožky.

Tieto informácie, aj keď sú spoľahlivé, sa musia považovať len za približné. Nie sme zodpovední za nesprávne použitie výrobku alebo za porušenie akejkoľvek licencie. Pred použitím by používatelia mali overiť vhodnosť výrobku na jeho špecifické použitie.